



VESTFOLD OG  
TELEMARSKIKKRETS

## PROTOKOLL STYREMØTE

Til : **STYRET - VTSK**  
Fra : Marie Renate Haugen  
Kopi: : Vara  
Tid : **Tirsdag 07.12.21, kl 18- 21**  
Sted : Mathuset Skien, Vatner Ring 26  
Møtenr: Styremøte nr.4, 2021-2023/VTSK

**TIL STEDE:** Johnny Mortensen, Hanne Bakke Arvesen, Dag Nielsen, Aud Torild Stensrød, Christian Berg, Bjørnar Pettersen, Sven Håkon Kulbeck, Marie Renate Haugen (adm.)

**Ikke møtt:** John Haagen Gjems, Pia Groven-Robertsen

### Orienteringssaker:

- Info fra gren
- Info NSF
- Oppdatert info om regresskrav fra YFF
- Økonomistatus TNV

## SAKSLISTE

### Sak nr. 15, 2021-2023/VTSK – GODKJENNING AV PROTOKOLLER

Kort om saken: Godkjenning av protokoll fra styremøte nr. 03, 2021-23

*Vedtak: Godkjent*

### Sak nr. 16, 2021-2023/VTSK – ØKONOMI

Kort om saken: Resultatregnskap pr. 30.11.21 (legges i Teams når det foreligger fra regnskap):

- Administrasjon: **15 317,-**
- Alpint: - 87 348,-
- Hopp/kombinert: - 61 312,-
- Langrenn: - 213 382,-
- Grenland Ski: - 277 334,-
- Nordre Vestfold: - 61 857,-
- Kretslag VTSK: - 22 943,-
- Telemark: - 26 180,-

- Åpen post: 238 997,-

**Vedtak:** Regnskapsrapport per 30.11.21 er tatt til etterretning.

#### **Sak nr. 17, 2021-2023/VTSK – BUDSJETT 2022**

Kort om saken: Gjennomgang og godkjenning av budsjett for administrasjon, gren og team for 2022.

**Vedtak:**

*Budsjett for langrenn, hopp/kombinert, telemark, Team Nordre Vestfold, Team Grenland Ski og kretslag godkjennes. Minimumsinnskudd fra krets til finansiering av skiklubbutvikler (127 239,-), må legges inn i budsjettet for administrasjonen. Dette sendes ut per mail for godkjenning.*

*Budsjett for alpint er ikke kommet inn, dette godkjennes per mail når det foreligger.*

#### **Sak nr. 18, 2021-2023/VTSK – HANDLINGSPLANARBEID**

Kort om saken: Gjennomgang av handlingsplan og fordeling av arbeidsoppgaver/tiltak.

**Vedtak:** *Fordeling av oppgaver og tidsrammer er satt i handlingsplanen 2021-23, se vedlegg. Den enkelte gren og adm./AU/styret tar selv tak i egne oppgaver og jobber videre med disse innen tidsfristen. Se vedlegg 1.*

#### **Eventuelt:**

**Ansettelse av skiklubbutvikler**

Kort om saken: Det skal ansettes 5 skiklubbutviklere i kretsene, basert på vedtak fra skitinget 2021. Det ble spilt inn til NSF at VTSK ønsket å ansette egen skiklubbutvikler, og på bakgrunn av dette måtte dekke større del av finansiering av stillingen. Da kretsen mottok regresskrav fra YFF ang en yrkesskadeforsikring tidligere i høst, mente et flertall i styret at det ikke var forsvarlig å gå inn med en slik sum i stillingen (315 000,-), men heller at skiklubbutvikleren inngår i en av de 5 som skal ansettes via NSF. Kretsen må her inn med 127 239,-.

**Vedtak:** *Kretsen ønsker å gå inn i en av de 5 ansettelsene gjennom NSF, med en egenandel på 127 239,-. Om regresskravet frafaller er det aktuelt at kretsen går inn for egen skiklubbutvikler med en årlig sum på 315 000,-.*

Vedlegg i [Teams](#):

- Protokoll styremøte nr 3, 2021-23
- Regnskapsrapport per 30.11.21 (legges inn når den kommer fra regnskap)
- Handlingsplan VTSK 2021-2023
- Budsjett adm., gren og team (legges inn etter hvert de kommer inn)

---

Johnny Mortensen

---

Hanne B. Arvesen

---

Dag Nielsen

---

Aud Torild Stensrød

---

Christian Berg

---

Bjørnar Pettersen

---

Sven Håkon Kulbeck

---

Marie R. Haugen (adm.)